



**РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА**

**ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О
НАЦРТУ ЗАКОНА О ПРОФЕСИЈАМА ОД ПОСЕБНОГ ИНТЕРЕСА ЗА РЕПУБЛИКУ
СРБИЈУ И УСЛОВИМА ЗА ЊИХОВО ОБАВЉАЊЕ**

I

Нацрт закона о високом образовању сачинила је Радна група формирана Решењем министра просвете, науке и технолошког развоја број 119-01-291/2016-06 од 20. септембра 2016. године, у коју су именовани представници Министарства правде, Националног савета за високо образовање, Универзитета у Новом Саду, Правног факултета Универзитета у Београду, Правног факултета Универзитета у Новом Саду и представници Министарства просвете, науке и технолошког развоја.

Одбор за јавне службе Владе Републике Србије, на основу члана 41. став 3. Пословника Владе („Службени гласник РС”, бр. 61/06 – пречишћен текст, 69/08, 88/09, 33/10, 69/10, 20/11, 37/11 и 30/13), на седници одржаној 26. априла 2017. године, донео је Закључак 05 број 011-3774/2017, којим се одређује спровођење јавне расправе о Нацрту закона о професијама од посебног интереса за Републику Србију и условима за њихово обављање, а на предлог Министарства просвете, науке и технолошког развоја.

У складу са Закључком, јавна расправа спроведена је у периоду од 3. до 23. маја 2017. године.

Нацрт закона објављен је на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја и на Порталу е-управа, а заинтересована лица могла су у току периода трајања јавне расправе да своје примедбе, сугестије и предлоге доставе преко посебног формулара на е-мејл адресу razvoj@mpn.gov.rs са назнаком „Нацрт закона о професијама од посебног интереса за Републику Србију и условима за њихово обављање“.

Трибина на којој је представљен Нацрт закона о професијама од посебног интереса за Републику Србију и условима за њихово обављање одржана је у Ректорату Универзитета у Београду, 9. маја, од 14 до 16 часова.

На е-мејл адресу razvoj@mpn.gov.rs послато је укупно 12 формулара са, примедбама, сугестијама и предлозима на Нацрт закона о професијама од посебног интереса за Републику Србију и условима за њихово обављање.

Формуларе су доставили: Проф. др Мирјана Францешко, Проф. др Мирко Кулић, Адвокат Драгољуб Ђорђевић, Проф. др Гордана Вукелић, Проф. др Татјана Папић, проф. др Слађана Јовановић, Проф. др Марио Рељановић, Проф. др Јелена Јеринић, доц. др Јелена Арсић, доц. др Јелена Симић, Проф. др Бранко Божић, Проф. др Душан Продановић Алекса Цигановић, Проф. др Небојша Шаркић, Адвокат Александар Н. Ђорђевић, Адвокат Зоран Лончар и Адвокат Владимир Петровић.

Министарство је размотрило све начелне и појединачне примедбе, сугестије и предлоге изнете током јавне расправе и достављене путем формулара.

II

Највећи број примедби, сугестија и предлога на Нацрт закона о професијама од посебног интереса за Републику Србију и условима за њихово обављање, односио на начин предлагања професија од посебног интереса и утицај подзаконских аката који би се донели на основу овог закона на услове за обављање професија које су прописане важећим прописима.

III

Имајући у виду изнете предлоге, примедбе и сугестије, извршено је додатно презирање одредби које се односе на обим овлашћења за доношење подзаконских аката на основу Нацрта закона, као и одредби којима је регулисан однос овог закона за важећим законима којима су уређене одређене професије од посебног интереса за Републику Србију.



МИНИСТАР

Младен Шарчевић